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Comunicat de presă 

 

„AVE – ASTA VREAU EU!” 

            

           Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova desfăşoară acţiunea „Program educaţional  

           privind prevenirea în mediul lucrativ şi consilierea profesională timpurie a elevilor din 

           ciclul gimnazial” – Proiect  AVE -“Asta Vreau Eu !”, conform Programului cadru de acţiuni 

           al INSPECŢIEI MUNCII, în perioada aprile - decembrie 2019.  

          „AVE – ASTA VREAU EU!” este un proiect educaţional derulat la nivel naţional, susţinut de  

          către Inspecţia Muncii prin inspectoratele teritoriale de muncă în parteneriat cu 

          inspectoratele şcolare judeţene şi diferiţi agenţi economici, care vizează în principal, 

          educarea şi orientarea în carieră a elevilor în ce privește securitatea şi sănătatea în  

          muncă. 

          La nivelul judeţului, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova s-a implicat în derularea 

          proiectului împreună cu Liceul Tehnologic Agromontan „Romeo Constantinescu” Vălenii de 

          Munte şi Şcoala Generală „ing. Gheorghe Pănculescu” din aceeaşi localitate, alături de mai  

          mulţi agenţi economici zonali. 

          Proiectul “AVE” se adresează elevilor înscrişi în ciclul gimnazial cu vârsta între 11 şi 15 ani şi 

         a pornit de la convingerea că nu este prematur să se prezinte elevilor conceptele de bază  

         care, pentru adulţi, sunt reunite sub denumirea generică de securitate şi sănătate în muncă. 

         Dacă elevii parcurg un proces de învăţare timpurie despre securitate şi sănătate în muncă,  

         acestea vor deveni o parte integrantă, firească a modului în care vor reacţiona la contactul 



        cu pericolele, iar această atitudine pozitivă îi va însoţi pe tot parcursul vieţii profesionale, 

        conform sloganului „Cine începe de mic este mereu în siguranţă !”. 
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Program educaţional privind 

prevenirea în mediul lucrativ și 
consilierea profesională timpurie 

a elevilor din ciclul gimnazial 

LICEUL TEHNOLOGIC AGROMONTAN “ROMEO CONSTANTINESCU” VĂLENII DE MUNTE 
 

 

ȘCOALA GENERALĂ “ING. GHEORGHE PĂNCULESCU” VĂLENII DE MUNTE 

 

„Cine începe de mic este mereu în siguranță”  

Educație în domeniul securității și sănătății în muncă 
 


